
Chestionarul a fost completat:

A. Online, 153 de răspunsuri*, din care 147 de la ploieșteni 
(vezi slide 3 pentru detalii): 

• Site 

• Facebook 

• Flyere cu QR code împărțite pe străzile Cornățel, Sabinelor –

Mihai Bravu

B. Offline (aceleași întrebări ca și formularul online)

• 32 interviuri, documentate de către 2 voluntari – membrii ai 

Asociației, față în față, în perioada: 20-26 martie 2025, în 

intervalul orar 17:30 -20:00

* Date colectate în perioada 19-27 martie 2025, până la ora 16:00. 

Chestionar

Acesta nu este un demers sociologic, ci o inițiativă de implicare civică, prin care 
am vrut să ascultăm vocea comunității și să o transformăm în acțiuni reale.

https://ploiestipentruoameni.ro/chestionardambuploiesti/
https://ploiestipentruoameni.ro/chestionardambuploiesti/
https://www.facebook.com/ploiestipentruoameni/posts/pfbid0XxWhXCmiUPgfhrc97pzcrR5PBwCb6PJ86C3Vn5CcaCrVnk2bgr9tG6oRKmXRT7bMl
https://www.facebook.com/ploiestipentruoameni/posts/pfbid0XxWhXCmiUPgfhrc97pzcrR5PBwCb6PJ86C3Vn5CcaCrVnk2bgr9tG6oRKmXRT7bMl


179 de participanți 
din Ploiești

OFFLINE
32 de participanți de 
pe străzile Cornățel, 

Sabinelor

ONLINE
147 de participanți 

din Ploiești

Volum răspunsuri
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Da, într-unul din cartierele: Bariera Bucov, Bucov II, Mihai Bravu, Dorobanțu, Pictor 
Rosenthal

Nu, dar locuiesc în Ploiești

Nu, nu locuiesc în Ploiești

Proveniența geografică a participanților la chestionarul ONLINE

TOTAL: 153 de participanți la chestionarul online, din care 147 declară că sunt 

ploieșteni. Pentru analiza datelor, am folosit doar răspunsurile celor care 

declară că sunt ploieșteni. 

Participanți la chestionarul OFFLINE, 

aplicat de 2 voluntari, membrii ai Asociației

32

100 de participanți (din online și offline) 

la chestionar locuiesc în cartierele de 

pe malul Dâmbu, din care 32, în mod 

sigur, în zona străzii Cornățel.

79 de participanți la chestionar 

locuiesc în Ploiești, dar NU în 

cartierele de pe malul Dâmbu. 

Perioada: 19-27 martie 2025

Demografice (I)
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9. Categorii de vârstă

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Online,nu locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

• Cei mai mulți participanți au vârste cuprinse între 36-45 de ani.

• Pentru segmentul geografic Cornățel, Sabinelor, unde a fost

aplicat chestionarul face-to-face, segmentul de vârstă

predominant a fost 56-65, urmat de segmentul 66-75.

• Pentru segmentul geografic cartiere de pe malul Dâmbu din

Ploiești, unde a fost aplicat chestionarul online prin targetare

geografică pe Facebook, cei mai mulți participanți au vârste

cuprinse între 36-45, urmați de participanți cu vârste cuprinse

între 26-35.

Demografice (II)

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare 

pe online & offline și zone geografice), cei care declară că 

locuiesc în Ploiești. 



• Cei mai mulți participanți la chestionar sunt femei, 54% .

• Pentru segmentul geografic Cornățel, Sabinelor, unde a fost

aplicat chestionarul face-to-face, genul predominat a fost genul

masculin, 56%.

• Pentru segmentul geografic cartiere de pe malul Dâmbu din

Ploiești, unde a fost aplicat chestionarul online prin targetare

geografică pe Facebook, cei mai mulți participanți, 56%, au

declarat că sunt femei.

41%

44%

56%

59%

56%

38% 6%
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Online, nu locuiesc într-unul din cartierele de pe
malul Dâmbu

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe
malul Dâmbu

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor

10. Gen

M F N/A

Demografice (III)

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare 

pe online & offline și zone geografice), cei care declară că 

locuiesc în Ploiești. 
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Tranzit în drum spre casă

Plimbare

Intâlniri cu prietenii, vecinii

Cumpărături

Sport

Relaxare

Nu trec prin zonă

Altele

Lasertag

Cimitir

2.  În ce scop treceți prin zonă? (selectați cel mult 3 opțiuni) 

Online, nu locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor

• Cei mai mulți declară că folosesc zona

străzii Cornățel de pe malul Dâmbu doar ca

să ajungă acasă.

• Unii dintre aceștia, o folosesc și pentru

plimbare. Din discuțiile la aplicarea

chestionarului offline, unii dintre cei care au

răspuns că folosesc zona pentru plimbare se

referă la plimbarea animalelor de

companie.

• Al treilea scop pentru care este folosită

zona, în special de cei care nu locuiesc în

cartierele de pe malul Dâmbu, este pentru a

face cumpărături la unul din

supermarketurile din zonă sau la Obor.

• Malul Dâmbu din zona străzilor Cornățel este

foarte puțin folosit pentru întâlniri cu prietenii

sau pentru sport, mai ales de către cei care

locuiesc chiar pe străzile Cornățel sau

Sabinelor.

• Cei care declară că folosesc zona pentru

sport sunt cei care au răspuns la

chestionarul online și locuiesc într-unul

din cartierele de pe malul Dâmbu.

Cum folosesc în prezent zona (malul Dâmbu de pe strada 

Cornățel)?

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare pe online & offline și zone geografice), 

cei care declară că locuiesc în Ploiești. 
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3. Dacă zona menționată mai sus ar fi amenajată cu mobilier urban și spații 
pentru socializare, ați fi interesat să o vizitați / folosiți mai des?

Online, nu locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor

• Segmentul geografic cel mai dispus

să folosească mai des zona

Cornățel/Apelor de pe malul Dâmbu, în

situația în care aceasta ar fi amenajată

este format din participanții la

chestionarul online care declară că

locuiesc într-unul din cartierele

Municipiului Ploiești de pe malul

Dâmbu: 90%

• Cei mai sceptici și reținuți fiind

locuitorii cărora li s-a aplicat

chestionarul face-to-face de pe

străzile Cornățel și Sabinelor: 6%

dintre participanți declară că nu ar

utiliza mai des zona.

• Cu toate acestea, 16% dintre

locuitorii de pe străzile Cornățel &

Sabinelor declară că ar putea să

folosească mai des zona malului

Dâmbu de pe Cornățel dacă aceasta

ar fi amenajată.

Ar schimba relația cu malul Dâmbu pe strada Cornățel?

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare pe online & offline și zone geografice), 

cei care declară că locuiesc în Ploiești. 
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Da Doar uneori Nu

6. Ați participa la astfel de activități comunitare organizate lângă 
pârâul Dâmbu, în zona străzilor Apelor, Cornățel - Mihai Bravu, dacă 

acestea ar fi gratuite?  

Online, nu locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor

Intenția de a participa la activități comunitare gratuite 

• 75% dintre participanții la chestionar (online &

offline) declară că ar participa cu siguranță.

• Doar 4% declară că nu ar participa sub nicio

formă.

• Cei mai entuziasmați sunt participanții la

chestionarul online care spun că locuiesc

într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu din

Ploiești.

• Cei mai reținuți sunt participanții la

chestionarul online care locuiesc în Ploiești,

dar NU într-unul din cartierele de pe malul

Dâmbu. Același segment este și segmentul

geografic cel mai nehotărât: 30% declară că ar

participa Doar uneori.

• 22% dintre participanții la chestionarul offline,

locuitori de pe străzile Cornățel & Sabinelor

declară că ar participa Doar uneori, îndoielile

venind, din discuțiile avute față în față de la

următoarele aspecte: a) au mai promis și alții și

nu s-a întâmplat nimic, b) este mizerie și nu se

poate schimba acest lucru, c) să faceți pentru

copii și tineri.

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare pe online & offline și zone geografice), 

cei care declară că locuiesc în Ploiești. 



Zile și intervale orare considerate potrivite pentru activitățile 

comunitare

Cele mai preferate perioade sunt cele de weekend:

• În timpul zilei (107 răspunsuri)

• Seara, până cel târziu ora 22:00 (106

răspunsuri)

Cei care au răspuns la chestionarul offline, locuitori ai

străzilor Cornățel și Sabinelor, preferă în mai mare

măsură serile de weekend.
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weekend, în timpul zilei

weekend, seara, până la ora 22:00, cel târziu

seara, în timpul săptămânii

Altele

7. Ce zile și ore vi s-ar părea potrivite pentru astfel de activități 
în timpul sezonului cald? (Alegeți mai multe variante de 

răspuns)

Online, nu locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Offline

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare pe online & offline și zone geografice), 

cei care declară că locuiesc în Ploiești. 
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38%

41%

19%
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Da, aș ajuta ocazional

Poate, dacă am timp

Nu

N/A

8. Dacă ar exista o inițiativă de voluntariat pentru amenajarea unei 
porțiuni a malului Dâmbu din zona Apelor, Cornățel - Mihai Bravu, în 

scopul desfășurării activităților propuse, ați fi interesat(ă) să vă 
implicați?

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Online, nu locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare pe online & offline și zone geografice), 

cei care declară că locuiesc în Ploiești. 

Intenția de a participa ca voluntar la amenajarea zonei vizate

• 51% din totalul participanților la chestionar

(online & offline) declară că ar ajuta ocazional

la amenajarea zonei dacă ar exista o inițiativă de

voluntariat.

• Alți 39% declară că e posibil să ajute, dacă ar

avea timp.

• Cei mai dispuși să se implice voluntar sunt

participanții la chestionarul online care

locuiesc într-unul din cartierele de pe malul

Dâmbu (60% dintre aceștia spun că ar ajuta

ocazional).

• Cei care au răspuns Nu în mai mare măsură

decât alte segmente geografice sunt locuitorii

de pe străzile Cornățel și Sabinelor (19%).

• În comparație cu celelalte segmente geografice,

locuitorii cărora a fost aplicat chestionarul

offline, locuitori ai străzilor Cornățel și

Sabinelor, sunt cel mai puțin dispuși să ajute

chiar și ocazional: 38% vs media de 51%
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Locuri de relaxare cu bănci și umbră

Concerte sau evenimente muzicale de mici dimensiuni

Activități pentru copii

Seri de filme în aer liber

Activități sportive (yoga, fitness, dans)

Evenimente gastronomice (street food, picnic urban)

Ateliere creative (pictură, bricolaj, etc.)

N/A

Top 1 - Ce tipuri de activități comunitare, gratuite, v-ar plăcea să se 
organizeze în zonă de către o asociație de voluntari?

Online,nu locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare pe online & offline și zone geografice), 

cei care declară că locuiesc în Ploiești. 

Top activități comunitare preferate (I)

• De departe, activitatea preferată de către toți

participanții la chestionar (online & offline) ar fi

instalarea/amenajarea mai multor locuri de

relaxare cu bănci și umbră.

• Locuitorii străzilor Cornățel și Sabinelor,

cărora a fost aplicat chestionarul offline preferă

în mod special organizarea unor activități

pentru copii – o preferință prin care au arătat

că, deși nu au copii mici conform propriilor

declarații, preferă ca zona să fie amenajată

pentru “cei mai tineri”.

• Mici evenimente muzicale, seri de filme

urmează în topul celor mai preferate activități

comunitare. Acestea sunt preferate mai ales de

către participanții la chestionarul online care

au declarat că locuiesc într-unul din cartierele

de pe malul Dâmbu din Ploiești.

Metodologie: participanții au fost rugați să facă un

top 3 alegând din o listă de activități propuse de noi,

apoi au fost rugați să vină cu sugestii noi. Slide-ul

prezintă prima preferință (din cele 3).
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Concerte sau evenimente muzicale de mici dimensiuni

Locuri de relaxare cu bănci și umbră

Seri de filme în aer liber

Activități pentru copii

Activități sportive (yoga, fitness, dans)

Evenimente gastronomice (street food, picnic urban)

Ateliere creative (pictură, bricolaj, etc.)

N/A

Top 2 - Ce tipuri de activități comunitare, gratuite, v-ar plăcea să se 
organizeze în zonă de către o asociație de voluntari?

Online,nu locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor

Top activități comunitare preferate (II)

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare pe online & offline și zone 

geografice), cei care declară că locuiesc în Ploiești. 

Metodologie: participanții au fost rugați să facă un

top 3 alegând din o listă de activități propuse de noi,

apoi au fost rugați să vină cu sugestii noi. Slide-ul

prezintă a doua lor preferință (din cele 3).

• Întrebați care ar fi a doua activitate comunitară

preferată, cei mai mulți au răspuns

evenimentele muzicale de mici dimensiuni.

• Această activitate este preferată mai degrabă

de cei care au răspuns la chestionarul online,

ploieșteni care locuiesc atât în cartierele de

pe malul Dâmbu cât și în alte cartiere.

• Locuitorii străzilor Cornățel, Sabinelor, cărora

li s-a aplicat chestionarul offline, au optat în mai

mare măsură pentru amenajarea de locuri de

relaxare cu bănci și umbră.

• Activitățile pentru copii au fost preferate și de

participanții la chestionarul online care

locuiesc într-unul din cartierele de pe malul

Dâmbu.

• Cei mai mulți ploieșteni, dintre cei care Nu

locuiesc într-unul din cartierele de pe malul

Dâmbu, își doresc evenimente muzicale și seri

de filme, apoi activități sportive și locuri de

relaxare ca a doua lor preferință de activitate

comunitară.
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Ateliere creative (pictură, bricolaj, etc.)

Seri de filme în aer liber

Activități sportive (yoga, fitness, dans)

Locuri de relaxare cu bănci și umbră

Activități pentru copii

Concerte sau evenimente muzicale de mici
dimensiuni

Evenimente gastronomice (street food, picnic
urban)

N/A

Top 3 - Ce tipuri de activități comunitare, gratuite, v-ar plăcea să 
se organizeze în zonă de către o asociație de voluntari?

Online,nu locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Online, locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor

Top activități comunitare preferate (III)

Raportare la 179 de participanți la chestionar (segmentare pe online & offline și zone geografice), cei care declară că locuiesc în Ploiești. 

Metodologie: participanții au fost rugați să facă un

top 3 alegând din o listă de activități propuse de noi,

apoi au fost rugați să vină cu sugestii noi. Slide-ul

prezintă a treia lor preferință (din cele 3).

• Întrebați care ar fi a treia activitate comunitară

preferată, cei mai mulți au răspuns atelierele

creative.

• Această activitate este preferată mai degrabă

de cei care au răspuns la chestionarul online,

ploieșteni care locuiesc atât în cartierele de

pe malul Dâmbu cât și în alte cartiere.

• Locuitorii străzilor Cornățel, Sabinelor, cărora

li s-a aplicat chestionarul offline, au optat în mai

mare măsură pentru activități sportive, abia

apoi urmate de atelierele creative.

• Serile de filme apar din nou în topul celor care

au răspuns la chestionarul online.

• Cei mai mulți ploieșteni, dintre cei care Nu

locuiesc într-unul din cartierele de pe malul

Dâmbu, își doresc ateliere creative, ateliere

pentru copii și seri de filme.



1. Acum mult timp cineva a spus ca planul urbanistic al Ploiestiului ar trebui regindit Ar fi 

super  sa vad mai mult verde , nu gunoaie "

2. Alee pietonala pentru promenade.

3. Betonat și parcare peste 

4. Camere de luat vederi pentru cei care arunca gunoaie

5. "Consider că zona respectivă trebuie igienizată (curățată albia râului) și să fie bine îngrijită. 

Aici este nevoie de implicarea autorițății locale. Există un pod vechi, care nu poate fi folosit 

(cel închis circulației, situat în spatele magazinului Dedeman) care trebuie dărâmat. În zona 

respectivă cred că râul a fost în trecut sistematizat (de-a lungul cursului de apă există 

porțiuni betonate).Sigur, aceasta este o lucrare complexă ce necesită intervenția primăriei."

6. Curatenie, in primul rand, sa nu se mai arunce gunoaie de la spitalul de oncologie. Mi-ar 

placea sa fie mai animata zona, sa avem un spatiu unde sa putem servi o cafea, un suc, o 

prajtura, bancute, umbra, ceva activitati pentru copii si adulti

7. Curățirea/întreținerea și supravegherea video

8. "Da"

9. Da, este un amplasament foarte ofertant, amenajat corespunzator poate deveni o 

promenada superba, cu posibilitatea organizarii de evenimente ocazional.  Daca unul dintre 

drumuri este inchis pe perioada evenimentelor, daca plantatiile ar fii controlate, daca s-ar 

largi trotuarele de-a lungul Dambului, poate deveni ceva foarte frumos.

10. Daca s-ar amenaja malurile și ar crește nivelul apei(baraj zona M.Bravu) s-ar putea face 

plimbări cu barca și partide de pescuit.   Se pot lua bani de laC.E.  și zona ar deveni foarte 

vizitată. Debitul apei este bun , 0,80 m/s.

11. În parcul Obor amenajare loc de joacă pentru copii. Fitness pentru tineri și spațiu pentru 

alpinism pe perete. Parcare cu plată pe strada Cornățel. Fosta fabrică de cofraje de pe 

strada Cornățel, să fie reamenajata în sediu pentru o nouă secție de poliție locală.

12. "În primul rand as dori sa nu mai fie persoane care nu strâng treaba animalelor de 

companie. Eu nu pot merge cu băiețelul meu sa ia de pe jos sau sa calce intr în..Plus 

mirosul și igiena "

5. Aveți alte idei sau sugestii pentru activități care v-ar plăcea să 

fie organizate pe malul Dâmbului? (Răspuns liber) - OPȚIONAL, 

ONLINE, Locuiesc într-unul din cartierele de pe malul Dâmbu
13. În primul rand curățat și adus nivelul apei la full

14. În primul rând curatenie și amenzi pentru cine arunca gunoaie.Da suntem interesați 

de modernizare și de activități creative.

15. In primul rand trebuie igienizat.

16. Locuri de joaca pentru copii. 

17. mese de ping pong pe timp de vara.

18. Mi-ar placea sa fie curat

19. Momentan, nu!

20. Nu am însă îmi doresc ca malul dâmbul să fie curat și organizat 

21. O activitate care să implice comunitate măcar odată pe lună. 

22. O promenadă 

23. pista de alergat cu tartan

24. Pista de biciclete de- a lungul lui, până în parcul de la OBOR 

25. Pista de biciclete,(pe toată lungimea se pot face diverse amenajări mountainbikerii 

,cascade din apa pârâului , bănci pentru relaxare,curățirea de vegetație a albiei, 

26. Pista pentru biciclete 

27. Pista pentru biciclete/role, care, ideal ar fi sa fie realizata pana la parc la Bucov

28. Piste de alergare

29. Sport

30. Targuri sesoniere

31. voluntariat pentru curatenie

32. Zona verde



5. Aveți alte idei sau sugestii pentru activități care v-ar plăcea să 

fie organizate pe malul Dâmbului? (Răspuns liber) - OPȚIONAL, 

Online, din Ploiești, NU locuiesc într-unul din cartierele de pe 

malul Dâmbu

1. Betonarea sau taluzarea malurilor, amenajare de parcări, depoluarea văii pârâului 

Dâmbu, astfel încât să curgă doar apă curată, ca odinioară, inclusiv mijloace de 

transport pe apă, de mici dimensiuni. 2. O altă variantă ar fi acoperirea cu dale solide 

de beton a lățimii pârâului și amenajarea de spații de recreere- cu băncuțe, cu mese, 

plantarea de sălcii. 3. Dincolo de podul din apropierea cimitirului Mihai Bravu ar exista 

condiții de amenajare a unui spatiu mult mai amplu de promenadă și de petrecere a 

timpului liber în weekend urî, sărbători legale, zile libere, etc, în care să se regăsească 

toate propunerile de la punctul 1 și punctul 2. Aceasta ar deveni o alternativă locală la 

zona parcului Bucov. „

2. barcute , lansat de ratuste pe Dambu

3. Cele de la 4. sunt mai mult decat ok 

4. Chioșcurile rulote cu diverse, zone de sezlonguri ...

5. Curățenia malului apei ;Plantarea de copaci și flori; Activități sportive și recreative .

6. După curățare, stimularea faunei specifice zonelor cu apa

7. Ecologizare, soluții pentru păstrarea curățeniei și ordinii, apoi activități de relaxare.

8. Expozitii in aer liber, tabere de creatie, spectacole organizate de elevii Colegiului de 

Arte

9. Faleza pietonala. Replicarea pârâului care trece prin Seul.

10. Gimnastică ușoară  de întreținere ,sau gimnastică  aerobică

11. Idei fiecare are cu siguranță,amenajarea Dâmbului ar fi benefică ptr toată lumea.

12. În primul rand asfaltarea pe breteaua ce leagă zona obor cu Mihai bravu și 

reorganizarea uneia dintre cele doua drumuri paralele pentru pietoni un fel de zona de 

relaxare

13. In primul rând să fie curățată albia, refăcută și întreținută 

14. În primul rand trebuie igienizata zona, montate camere de supraveghere și amendați 

toți cei care aruncă gunoaie. După, se pot amenaja zone de relaxare.

15. Înainte de orice , curățarea gunoaielor - aceasta ar putea fi o acțiune colectivă, cu 

voluntari. Am o reținere pentru evenimente organizate în aer liber - mai ales spre seara 

-asa cum ar fi necesar pentru cinema în aer liber, fiindcă după ora 19 rafinăriile 

eliberează noxe și aerul e irespirabil. Nu poți rămîne la cinema, concert....

16. "Lecții în natură cu copiii."

17. Mainmultevpuduri de promenada,cu bun gust făcute,imprimați în stil în tot ceea ce 

faceți acolo.

18. Mi-ar plăcea că pârâul Dâmbu să fie în primul rând curățat și amenajat și zona de 

lângă să fie făcută pietonală. Așa ar putea deveni o zonă cu iarbă verde a orașului.

19. Nu

20. Nu stiu momentan

21. O zona de promenadă

22. O zonă pentru bicicliști.

23. PESCUIT

24. Plimbari cu barca

25. Rafting

26. Relaxare

27. Să se monteze un stăvilar în amonte în zona AFI și unul în aval în zona cimitirului M 

Bravu. Între cele două stăvilare să se umple cu apă și să ne plimbăm cu hidrobicicleta.

28. Sunt arhitect s as putea face o propunere de amenajare

29. Terase in aer liber,

30. Zonă de promenadă  și pistă de biciclete



1. acoperire Dâmbu cu dale, spații de joaca

2. Activități de vară

3. Activități pentru animale

4. Afișe despre curățenie 

5. Albia curățată, parc mai mare

6. Astupare Dambu ca la AFI

7. Ateliere creative

8. curățenie

9. curățenie

10. curățenie, de tăiat vegetația pe pe malul apropiat de apă când e secată apa, sunt probleme cu conducta de apă caldă, de fiecare 

dată când vin să o repare, sapă și îngroapă și mai mult băncile existente

11. filme

12. locuri de joaca pentru copii

13. parcare spre obor, tubare Dâmbu

14. taluzat tot, acoperit ca un tunel, tramvai pe lângă

15. un parc

5. Aveți alte idei sau sugestii pentru activități care v-ar plăcea să 

fie organizate pe malul Dâmbului? (Răspuns liber) - OPȚIONAL, 

Offline, străzile Cornățel, Sabinelor
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